
学业评价（一）
一、1援30 23 23 16

2.120 90 1 75
3.8：30
4.分 小时 秒
5.榆 淤 于 盂
6.5：40 6：00 6：20
7.190

二尧1.姨 2.伊 3.伊 4.姨 5.姨
三尧1.B 2.B 3.C 4.A 5.C

6.A
四尧1.32 82 18 100 5 82

2.6：55 35 7：30 45 8：15
3.770 330 860 160 620

600
五尧略
六尧1.197<200，208<210,200+210越

410（人），410<420，因此都能
坐下

2.50 原35 越15（分），正常到站
11：15

3.（1）160原110越50（厘米）
（2）62垣28越90（千克）

4.（1）锦华二区停水时间最短，
停40分

（2）锦华三区，还需要 20分
5.（1）340垣160越500（元）
（2）略

思考题
500原120原120越260（本）

学业评价（二）
一尧1.毫米 分米 千米 分 秒

吨
2.6 54
3.8
4.跃 越 约 越 > <
5.352原84=268 268垣84=352

二尧1.姨 2.伊 3.伊 4.伊 5.姨
三尧1.A 2.B 3.A 4.B 5.B
四尧1.110 200 740 200 80

500 865 305

2.840 226 274
五尧1.米 吨 吨 米

2.略
3.12 3伊4=12 画图略

六尧1援（1）9伊3=27（个）
（2）45衣9=5
2.（1）182+256+145=583（元）
（2）微波炉、电饭煲和吸尘器

3.长颈鹿和袋鼠装一车，熊猫、
老虎和骆驼装一车，共运 2
次

思考题
语文 85分 英语 93分

学业评价（四）
一尧1.3

2.4 4
3.2 1
4.16
5.14
6.盂 于
7.< = < >
8.540

二尧1.伊 2.伊 3.姨 4.姨 5.伊
6.伊

三尧1.C 2.A 3.A 4.C 5.C
四尧1.280 84 2500 28 99

840 280 1500 2700
2.430 1250 981

五尧1.略
圆援略
3援员愿垣圆缘垣员猿越缘远（厘米）

圆愿垣猿缘垣圆猿垣缘园越员猿远（厘米）
六尧1.50伊5=250（厘米），3 米=300
（厘米），250厘米<300厘米，
因此够

2.（24+18）伊2=84（厘米）
3.（1）9伊4=36（厘米）
（2）长方形 15-9=6（厘米）
（9+6）伊2=30（厘米）

4.865伊8=6920（本）
5.63衣7=9（米），
9伊（7+12）=171（米）

思考题
12伊6=72（块）
6+2=8（块）
72衣8=9（盒）

学业评价（五）
一尧1.姨 姨 伊 伊

2.5 8
3. 38 58
4.五分之二 七分之三
5.6 7
6.< = > < = >
7.15

二尧1. 35 24 39
2. 38 + 48 = 78 1- 49 = 59

三尧 34 67 28 1 24 410
16 0

四尧1.伊 2.姨 3.姨 4.姨 5.伊
五尧1.（1）既喜欢吃苹果又喜欢吃

西瓜的
（2）6+6-2=10（人） 填图略

2.3人 填图略
3.既在水中生活又在陆地上生
活 填图略

六尧1.（1）410 - 310 = 110
（2）310 + 410 = 710
（3）1- 710 = 310

2.12衣4=3（棵）
3.78+77-100=55（人）

思考题
两块剩下的一样多
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期中综合能力提升

一尧1.2 5 2 5 2伊5=10
2.米 毫米 分米 吨 克 千米

3.506 310
4.跃 约 跃 约 跃 越
5.1009 991
6.11：05

二尧1.伊 2.伊 3.姨 4.姨 5.伊
三尧1.A 2.B 3.C 4.C 5.B
四尧1.56 92 410 110 80

1000 160 900 330
2.544 723 732
3.9：30 9：40 10：00 10：10

10 20 不能

五尧略

六尧1.（1）506-258=248（元）
（2）506+198=704（元）

2援（1）8：15 （2）11：55
3.（1）5伊6=30（岁）
（2）30+2=32（岁），6+2=8（岁），
32衣8=4

4.（1）经过医院和电影院的路
最近，是 382+124+206=
712（米） 画图略

（2）经过邮局再到学校的这
条路最接近 1 千米；465
米和 498米都比较接近
500米

思考题

32+（5-1）伊2=40（厘米）
40衣5=8（厘米）

期末综合能力提升

一尧1. 24 约 34 16 跃 18
2.（1）米 吨 千米

（2）小时 秒

3.（1）10：10
（2）10：25

4.5 40
5. 15 2 35 6
6.约 跃 越 约
7.8000 8
8.19

二尧1.姨 2.伊 3.姨 4.伊 5.伊
三尧1.C 2.A 3.B 4.B 5.A
四尧1.61 15 69 1200 200

57 69 16

2.1600 218 1000
3.414 660 2030
4.（40+15+8）伊2=126（厘米）
12伊4+4伊2=56（厘米）

五尧1.略
2.画 15个吟
3.8

六尧1.从 6：56到 7：05经过了 9分
钟，215伊9越1935（米），1935
米约2千米，因此没有

2.方案 1：载质量 5吨的运 8次；
方案 2：载质量 7吨的运 5次，
载质量 5吨的运 1次。

3.413伊7越2891（千克），2891千
克约3吨，因此不够

4. 38 垣 28 越 58 1原 58 越 38
5.147+308抑460（元）
460<500
147+362抑510（元）
510>500
308+362=670（元）
670>500
他只能买回小提琴和鼓。

思考题

84厘米
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